

爱民医院 查胃镜怕痛去爱民医院

活动时间:即日起至2018年2月28日

郑大附属郑州中心医院专家团队全程支持

无痛胃镜半价仅需 **398元**

1457490217 0392-3326120 院址:淇滨区淇滨大道与107国道交叉口



扫码关注 掌尚健康

鹤壁日报社医疗健康事业部
主任:王淑云 13939258016
记者:范丽丽 18739239232
孙雪莹 15239251888
服务热线:3322234
邮箱:yjkkzb@163.com

鹤煤总医院组织召开研讨会,探讨无创呼吸机、高流量氧疗仪临床应用

省内300余名专家、医务人员参加

本报讯 (鹤壁日报全媒体记者 席蕊)9月9日上午,由鹤煤总医院组织召开的无创呼吸机及高流量氧疗仪临床应用研讨会在鹤煤集团举行。来自市区、浚县、淇县、安阳市内黄县、滑县等多家医院的300余名呼吸专业的医务人员参加了研讨会。

据了解,此次研讨会,鹤煤总医院邀请了首都医科大学附属北京朝阳医院的专家和北京医院的专家授课并参与研讨。研讨会上,鹤煤总医院院长郑永增介绍了该院呼吸内科的发展历史,并对无创呼吸机及高流量氧疗仪现状做了分析,引起大家的共鸣。来自首都医科大学附属北京朝阳医院、北京呼吸疾病研究所的罗祖金主任对无创机械通气的临床原理作了详细讲解,并对临床上出现的问题进行了剖析。北京医院老年医学呼吸科与危重症科主任方保民对使用无创呼吸机时如何让人机同步、怎么解决漏气问题、无创呼吸机用在哪种病人身上效果最好



鹤煤总医院呼吸内科医生现场示范并讲解无创呼吸机的使用方法和注意事项。 王飞霞 摄

鹤煤总医院高流量氧疗新技术 让患者舒适治疗呼吸衰竭

为我市首家、我省首批开展并广泛应用临床的医院

本报讯 (鹤壁日报全媒体记者 张征)近日,在鹤煤总医院呼吸内科病房,患者刘女士正在用一种新型的氧疗仪器进行治疗。记者了解到,刘女士原来在瓷厂上班,经诊断患有肺间质纤维化,需要常年吸氧进行治疗。“不吸氧就会意识模糊、脑子不清晰、呼吸困难,严重时还会昏迷。”刘女士说,就她现在的病情,单纯吸氧已不能满足病情需要。“这次住院,用上了高流量氧疗仪,医生说这是个新仪器,对我的病有很好的效果,我用后感觉舒服了很多。”刘女士说。

高流量氧疗仪是如何改善患者缺氧状态的呢?鹤煤总医院呼吸内科主任李志军告诉记者,高流量氧疗仪是一种新仪器,高流量氧疗更是一项新技术。“今年4月份我们医院在全省首批开展了这项新技术,并在临床中广泛应用。临床效果证明,这项新技术对治疗慢性阻塞性肺疾病、肺间质纤维化、哮喘、心衰等呼吸系统疾病有良好的效果。”李志军说。

流量、氧浓度、温度可调节 患者耐受性更好

据李志军介绍,高流量氧疗仪通过调节流量、氧浓度、温度,让缺氧患者在更舒适的状态下进行。根据患者的病情,虽然调节流量和氧浓度的流速很高,但是通过调节温度,患者不会感觉干燥,病人的耐受性会更好,这都是其他仪器做不到的。”李志

军说。“同时,高流量氧疗仪通过较高的流速可以将患者鼻腔及肺部的二氧化碳冲刷掉,同时,流速产生的压力可以把咽喉部撑开,这样就可以增加患者的肺容积,减少二氧化碳,对治疗患者的呼吸衰竭有明显的效果。”李志军说,除此之外,高流量氧疗仪是将鼻导管置于患者鼻腔处,不用使用面罩就可以满足患者的呼吸需要,让患者在治疗过程中较舒适,也更容易接受。

为我省首批开展并广泛应用临床的医院

作为省内首批、我市首家使用并开展高流量氧疗新技术的医院,鹤煤总医院呼吸内科在临床中经过不断学习和摸索,目前已积累了丰富的经验,适应的病症也在逐步扩展。

“这项新技术出现后,主要是用来治疗I型呼吸衰竭,治疗II型呼吸衰竭在省内乃至国际上的经验都不足。我们引进并开展这项新技术后,通过在临床中的不断摸索和总结,发现它在治疗以上两种类型的呼吸衰竭上有很好的效果。今后,我们会把此项技术扩展到更多的适用病症,为更多患者解除病痛。”李志军说。

老刘原来是鹤煤十一矿的老矿工,患有慢阻肺,这次在鹤煤总医院呼吸科通过高流量氧疗仪治疗三四天后,老刘的病情就得到控制。“以前只能靠吸氧来缓解病

情,但有时吸氧也不能满足需要。这次住院用上新仪器后,感觉很舒服,病情也恢复得很快,这个仪器真是我们患有呼吸疾病患者的福音。”老刘对记者说,经过高流量氧疗仪的治疗后,他很快就可以出院。

无创呼吸机治疗呼吸衰竭、心力衰竭效果佳

采访中记者了解到,在高流量氧疗技术出现前,在治疗呼吸衰竭、心力衰竭上,鹤煤总医院主要使用无创呼吸机为患者解除病痛。“2007年,鹤煤总医院同样作为省内首批、我市首家医院开始使用无创呼吸机,积累了十几年的丰富经验。”李志军说。

随着高流量氧疗新技术的开展,加上无创呼吸机,鹤煤总医院呼吸内科在治疗缺氧类呼吸困难患者的技术上更进一步。“有了这两项技术,可以尽量让不同类型的呼吸困难患者治疗时不插管,减少患者创伤的同时,也减少了二次感染,减轻了患者的经济负担。”李志军说。



鹤煤总医院呼吸内科主任李志军为使用高流量氧疗仪治疗的患者进行检查。 杨虹 摄

科室介绍

鹤煤总医院呼吸内科是市级临床重点专科,经过20余年的发展,在呼吸性疾病诊疗方面有丰富的经验。2004年、2006年、2015年被评为市级重点专科,多次获省级、市级科研成果奖。现有医务人员20余名,其中,主任医师2名,副主任医师4名,主治医师1名,住院医师3名。科室拥有多种先进设备,成立了哮喘病诊疗中心、大容量双肺同期肺灌洗术小组。

该科室治疗普通呼吸系疾病经验丰富,同时围绕呼吸系统疾病开展了多项特色医疗服务,例如每月最后一周的周三下午组织病人进行健康宣教活动,给病人讲解哮喘及慢性阻塞性肺疾病(简称慢阻肺)相关预防和治疗知识。通过仪器设备、结合临床对哮喘、慢阻肺、肺间质纤维化进行分型并给予精细化精准治疗,取得了满意疗效;在我省率先开展若盐气溶胶治疗成人及儿童呼吸系统疾病、耳鼻喉科、皮肤科等相关疾病;在我市率先购买纳库仓一氧化氮呼气分析仪测定一氧化氮,在慢阻肺进行临床分型、哮喘鉴别诊断方面取得了满意疗效;2017年4月在我省首批开展高流量氧疗治疗呼吸衰竭,在探索治疗慢性呼吸衰竭方面取得了很好的成绩。

美专家建议: 类风湿患者可试试观鸟等7种业余爱好

据9月12日生命时报消息,类风湿性关节炎典型症状包括疼痛、肿胀和僵硬,患者感觉疲劳乏力,更不想活动身体。这些症状会严重影响患者的生活。美国“每日健康网”最新载文,刊出美国华盛顿内科专家法罗克博士总结出的适合类风湿患者的7种业余爱好。

一是参观艺术博物馆,参观过程中既有适当的走动,又可随时在凳子上坐下;二是练习瑜伽;三是玩玩拼图、字谜和数独游戏,它有助于锻炼脑力和记忆力;四是阅读。研究发现1/3的类风湿患者存在抑郁问题。参加读书会是一种很好的社交活动机会,有益改善情绪,走出疾病困扰;五是养花种菜;六是跳舞;七是观鸟。观鸟需要缓慢地走动,还能呼吸新鲜空气,放松心情。

浚县人民医院“上消化道癌早诊早治项目”获表彰

本报讯 (鹤壁日报全媒体记者 孙雪莹 通讯员 张一鸣)9月10日,浚县人民医院被中国癌症基金会、国家卫生计生委农村癌症早诊早治项目专家委员会授予重大公共卫生服务项目农村癌症早诊早治项目2016-2017年度上消化道癌早诊早治项目优秀项目单位称号。

上消化道癌指食管癌、贲门癌和胃癌,自2010年被列入上消化道肿瘤早诊早治筛查项目点以来,浚县人民医院根据分析本地区疾病谱特点,经过多方调研论证,选择肿瘤高发电子镇、王庄镇、小河镇、白寺乡、新镇镇为筛查点,确定40岁至69岁的健康人群为本次筛查的对象。浚县人民医院严格按照项目开展要求,周密筹

划、精心组织、合理安排,扎实推进该项目的实施,使早发现、早诊断、早治疗的“三早”理念深入人心。

据统计,开展早诊早治项目7年间,浚县人民医院共筛查出上消化道轻度异型增生207例,上消化道中度异型增生78例,贲门癌低级别294例,早期肿瘤73例、原位癌28例,早期诊断率达73.9%,检出率为1.97%,66.84%以上的患者得到了及时、有效的治疗。

“下一步,我们将严格按照有关工作要求,认真执行规范操作,细心观察,按规定采集图像、多点取样,提高活检率;根据病情制订随访计划,确定随访时间,责任到人,直接与患者的亲属、村医、村干部联系,利用农民工节假日、农忙季节及



颁奖现场。 张一鸣 摄

时给予复查,提高随访率,确保随访质量,为全县癌症防治事业的发展做出应有贡献。”浚县人民医院院长吴安光表示。

市人民医院联合中国医学科学院阜外医院成立心血管病远程会诊中心

我市患者在鹤壁就能找北京专家看病

鹤壁日报全媒体记者 范丽丽/文 通讯员 张晓雷/图

近日,中国医学科学院阜外医院(下称“阜外医院”)与市人民医院联合成立的心血管病远程会诊中心揭牌仪式暨百倍爱心卡精准扶贫专项基金公益援助定点医院

授牌仪式在市人民医院举行。阜外医院事业发展处处长陶玉秀、市卫计委党组副书记周长海及全市各大医院、乡镇卫生院负责人参加了当日的活动。



心血管病远程会诊中心揭牌现场。



百倍爱心卡精准扶贫定点医院授牌现场。

牵手阜外医院造福患者

据陶玉秀介绍,阜外医院始建于1956年,以诊治各种疑难和重症心血管疾病享誉国内外,已成为世界上最大的心血管疾病诊治中心和集医疗、科研、预防及人才培养于一体的国家级医学研究与教育中心。

“市人民医院是我市卫生系统的排头兵,是我市规模最大、整体技术水平最高、功能最全的综合性三级医院和紧急医疗救援急救中心,拥有完善的医疗条件和优秀的

医疗团队。近年来,该院保持快速发展势头,其人才优势、技术优势、服务优势在大病救治、疑难重症诊疗以及突发事件处置方面的重要作用日益显现,各项工作走在全市各医疗单位的前面。”周长海说。

周长海表示,市人民医院借助阜外医院的优质医疗资源,必将推动市人民医院乃至全市医疗卫生事业的进一步发展,造福广大患者。

我市患者不出市就能找北京专家看病

市人民医院党委书记李惟国是心内科专家,谈起心血管疾病的发病情况,李惟国表示,近年来心血管疾病的发病率、死亡率持续攀升,已成为影响居民健康的第一大杀手。我国每年死于心血管疾病的患者约有350万人,心血管疾病具有高患病率、高致残率、高复发率及高死亡率等特点。

“为提高我市心血管疾病的诊疗水平,市人民医院心内科持续发力,2015年9月在全市率先开通了急性心肌梗死的急诊PCI救治绿色通道。我们执着于对复杂冠心病

变的不断挑战和攻坚克难,在全市率先成功开展了逆向导丝技术,提高了冠状动脉CTO病变的PCI治疗成功率,在我市血管介入技术发展历程中具有里程碑意义。”李惟国介绍。

“阜外医院心血管病远程会诊中心在我院落户,是我院发展史上的一件喜事,不仅能进一步提高我院心血管病诊疗水平,更重要的是给鹤壁广大患者带来极大的方便,在家门口就可以享受到阜外医院高质量的诊疗服务。”李惟国表示。

持百倍爱心卡 可享10万元公益基金资助

当日上午,北京远程心界医院管理有限公司副总裁曹建文授予市人民医院百倍爱心卡精准扶贫专项基金公益援助定点医院牌匾。

当日,记者在市人民医院心内科一病区看到,护士长田秀清正在为患者填写百倍爱心卡的申请表。市人民医院副院长兼心内科一病区主任刘鹏说,百倍爱心卡一经推出就受到了患者的欢迎。

据了解,成为百倍爱心卡会员可享有的7项免费服务有健康体检一体机体检一次、全国医院预约挂号平台免费预约挂号一次、享受北京三甲医院就医绿色通道一次、北京专家远程阅片会诊一次、全国家庭健康服务平台优先服务一次、互联网医院医生集团联盟优先服务一次、互联网医院护士集团联盟优先服务一次。◎